

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 16 iunie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

**Joe Biden – Vladimir Putin,  
o întâlnire care poate avea  
și consecințe pozitive!**

**Știința află adversarul  
din Europa**

sport / 5

## S-a semnat contractul pentru tronsonul IV al Firului II Isvarna - Craiova



În prezența primarului municipiului Craiova, Lia Olguța Vasilescu, Compania de Apă Oltenia S.A. a semnat, ieri, un nou contract de execuție lucrări în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020". Este vorba despre DJ-CL-20 - Extindere conductă aducțiune Isvarna - Craiova fir II, Tronson IV, al cincilea din cele șase

contracte în care a fost împărțită această investiție. Lucrările prevăzute în contractul DJ-CL-20 se vor desfășura în localitățile Țânțăreni (județul Gorj), Filiași și Brădești (județul Dolj). DJ-CL-20 Extindere conductă aducțiune Isvarna - Craiova fir II, Tronson IV, a fost adjudecat de CONSTRUCȚII ERBAȘU S.A., la o valoare de 94.647.646,82 Lei (fără TVA) și prevede execuția rețelei noi pe o

lungime de 24,6 km. "Vreau să felicit Compania de Apă Oltenia pentru că este una dintre cele mai avansate în implementarea masterplanului de apă din țară. Sper să pot să felicit și constructorii la final și să putem să alimentăm, în 2023, toată Craiova cu apă de munte. Vreau să felicit și firma care lucrează în Craiova, pentru că se mișcă foarte bine", a declarat edilul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu.

INSIDII

# Joe Biden – Vladimir Putin, o întâlnire care poate avea și consecințe pozitive!

MIRCEA CANTĂR

Într-un moment în care relațiile ruso-americe se află la cel mai scăzut nivel, comparabil poate cu cel din perioada războiului rece, liderii celor două țări, Joe Biden și Vladimir Putin, se întâlnesc astăzi la Geneva, pe malul lacului Lemman, la Villa La Grange (ora 14.00) într-un cadru natural seducător. Dacă se știe câteva detalii succinte, despre formatul întâlnirii, care va cuprinde mai întâi o rundă de dialog tete-a-tete, apoi o reuniune la nivel de delegații, urmate de conferințe de presă separate, evident nu se cunosc toate temele dialogului, deși se anticipează că vor fi acroșate situațiile din Ucraina, Belarus, Orientul Mijlociu și arestarea opozantului Alexei Navalni. Vladimir Putin, care a acordat zilele trecute un interviu pentru canalul american NBC News, a acceptat să răspundă și la întrebarea referitoare la Navalni, pronunțându-i numele prin perifrază „această persoană”. Evident a refuzat să precizeze dacă opozantul Kremlinului va ieși în curând din închisoare, printr-o intervenție externă, fiindcă acest lucru îl decide justiția. Alexei Navalni a fost otrăvit, s-a spus, cu Novitchock (un neurotoxic produs în Rusia) și condamnat la revenirea după un tratament în Germania la 2 ani de închisoare de justiția rusă. Joe Biden a menționat luni că moartea lui Navalni „ar fi o tragedie”.

Cu toate acestea Vladimir Putin a negat responsabilitatea guvernului său în „poveștea Navalni”. Aflat în Europa, la primul său turneu, din mandatul de președinte al SUA, de la începutul săptămânii, Joe Biden s-a întâlnit pe rând cu președintele Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, președintele Consiliului European, Charles Michel, și reprezentanții celor 27, o premieră după 2017, a dialogului UE-SUA, apoi a participat la summit-ul NATO, unul cu destule particularități. Ziariștii l-au întrebat pe Joe Biden despre dosarul Airbus-Boeing, deși Washington-ul și Bruxelles-ul s-au opus după 2004 la Organizația Mondială a Comerțului (OMC) ajutorului public vărsat ilegal celor două companii. Întâlnirea de astăzi, între Vladimir Putin și Joe Biden a fost preparată îndelung, prefațată fiind și de o întâlnire la nivelul miniștrilor de Externe, Anthony Blinken și Serghei Lavrov, în Islanda, pentru ajustarea temelor ce vor fi acroșate. Cum SUA acuză Rusia de tentative de destabilizare în Ucraina și Georgia, două țări vecine, care sunt tentate de apropiere cu țările europene, nu este exclus ca și această temă să revină în discuție. Și totuși contextul este unul special: cedarea recentă a SUA în fața ofensive rusești din Ucraina, completată prin ridicarea sancțiunilor economice ce vizau proiectul Nord

Stream 2 sugerează un posibil schimb de concesii și re poziționări geopolitice ce vor subordona și alte categorii de urgențe și posibilități pe care SUA le semnalează. Pentru moment, Joe Biden are probleme cu China în plan economic. A luat act, nu fără uimire, de faptul că Emmanuel Macron, președintele Franței, a declarat că UE va decide singură care îi sunt „dușmanii”. Noua doctrină NATO va fi finalizată abia anul viitor. Ce se va discuta despre Ucraina? Aceasta este întrebarea pe care și-o pun analiștii după ce Volodimir Zelinski, președintele Ucrainei, s-a arătat impacientat de faptul că nu l-a întâlnit premergător momentului de astăzi pe Joe Biden. Pentru moment Ucraina este o țară liberă, democratică și independentă, dar este dificil de prognozat evoluția ei viitoare. În 2014 cuplul franco-german constituit din Angela Merkel și Francois Hollande a negociat cu forțele politice de la Kiev, fără asocierea actualului lider de la Kremlin. Cuplul franco-german și europenii, cu ajutorul SUA, pe mandatul lui Barack Obama, au făcut alianță decidând să impune războiul civil și morții, de o parte și de cealaltă, Rusiei. A urmat „momentul Crimeea”, însoțit de sancțiunile economice, aproape fără număr la adresa Rusiei. Pentru Kremlin și Vladimir Putin lovitură resimțită n-a fost ușor de suportat.

În cele din urmă, cancelarul german Angela Merkel a deblocat situația, mult mai interesată fiind de avantajele economice colosale. Joe Biden, susțin analiștii, vede un pericol imens în apropierea Rusiei de China. Garanții din partea lui Vladimir Putin nu poate primi, dar dialogul trebuie pornit, relațiile diplomatice revigorate prin revenirea la post a celor doi ambasadori. Se vorbește de un posibil schimb de prizonieri, ca un gest de bunăvoință, premergător unei mult prea depărtate resetări, a relațiilor americano-ruse: președintele Joe Biden dorește eliberarea a doi cetățeni americani deținuți în Rusia: Paul Whelan, fost subofițer al unei companii de marină condamnat la 16 ani închisoare pentru spionaj și Trevor Reed, pentru agresiunea a doi polițiști ruși, condamnat la 9 ani închisoare. Intervievat pe canalul NBC asupra unui posibil schimb de arestați, Vladimir Putin s-a arătat deschis unei asemenea discuții. Pentru trafic de cocaină se află încarcerat în SUA pilotul rus Konstantin Iaroșenko, dar și traficanțul de arme Victor Bout. Dar acestea sunt supoziții, mai ales că președintele american pe acest subiect s-a arătat extrem de ambiguu. În fața tablei de șah, Serghei Lavrov și Anthony Blinken, au stabilit deja mutările, pe care le vor opera Joe Biden și Vladimir Putin.

## Acțiuni de donare de sânge la Liceul Teologic „Sfântul Nicodim” din Târgu Jiu

Liceul Teologic „Sfântul Nicodim” din Târgu Jiu, în parteneriat cu Centrul de Transfuzie Târgu Jiu, a organizat luni, 14 iunie, o acțiune de donare de sânge, de Ziua Mondială a Donatorului de Sânge. „Acțiunea s-a desfășurat cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit

polit Irineu, iar inițiativa este extraordinară, reunește Biserica Ortodoxă Română, prin Liceul Teologic, și Centrul de Transfuzii cu societatea noastră, ce are nevoie de sprijin permanent pentru o dezvoltare armonioasă. Am încercat să cuprindem prin acest eveniment dihotomismul uman, aplecându-ne atât asupra trupu-

lui, cât și asupra sufletului”, a declarat Pr. Prof. Anghel Nicolae Păunescu, directorul Liceului Teologic din Târgu Jiu.

Cu acest prilej, aproximativ 50 de persoane, cadre didactice ale unității de învățământ liceal teologic și elevi, s-au implicat pentru ajutorarea semenilor aflați în nevoie, donând sânge. „Această

acțiune a avut loc în baza parteneriatului pe care Liceul Teologic îl are cu Centrul de Transfuzie Sanguină, și sperăm ca acest prim eveniment, așezat chiar de Ziua Mondială a Donatorului, să devină o tradiție. Împreună cu doamna doctor Nicoleta Căluțoiu, directoarea Centrului de Transfuzie din Târgu Jiu, în baza

unei extraordinare colaborări, dorim să implementăm și alte proiecte care să vină în sprijinul elevilor liceului nostru și întregii societăți”, a declarat Pr. Prof. Cristinel Manole Raica, director adjunct al Liceului Teologic.

Reprezentanții Liceului Teologic „Sfântul Nicodim” au transmis mulțumiri tuturor celor care au donat sânge necesar pentru tratarea pacienților și au evidențiat deschiderea pentru colaborare dintre cele două instituții implicate în această acțiune umanitară. „Astăzi este o zi frumoasă pentru Liceul Teologic, deoarece se împlinește un mai vechi deziderat al nostru. Ziua de 14 iunie nu este aleasă întâmplător, în această zi, profundul caracter simbolic dat de Organizația Mondială a Sănătății acestei zile împletindu-se frumos cu nevoia de sânge atât de acută a semenilor noștri, într-un gest ce sperăm noi să devină un exemplu pentru întreaga societate gorjeană. Mulțumesc pe această cale părinților directori ai Liceului Teologic și doamnei doctor Nicoleta Căluțoiu pentru tot sprijinul acordat, precum și tuturor profesorilor și elevilor care au răspuns prezent în această zi”, a declarat Arhid. Prof. Dr. Nicușor Lăzărică.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDACTIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



# Peste 11.000 de cărți funciare sunt eliberate gratuit, începând de ieri

Peste 11.000 de cărți funciare sunt eliberate gratuit, începând de astăzi, 15 iunie 2021, pentru proprietarii imobilelor din 14 unități administrative – teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au fost finanțate din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj.

Cele 11.229 de imobile înregistrate gratuit în sistemul integrat de cadastru și carte funciară aparțin locuitorilor din municipiul Băilești și din comunele Afumați, Apele Vii, Braloștită, Cetate, Ciupercenii Noi, Fărcaș, Gângiova, Ghercești, Ghidici, Ghindeni, Moțaței, Pleșoi, Secu. Lucrările de cadastru au început în perioada 2019-2020 și au vizat o suprafață totală de - 2.377,4585 de hectare.

Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor 14 UAT-uri de către directorul OCPI Dolj, Alin Victor DUMITRESCU.

„Județul Dolj ocupă un loc fruntaș în ierarhia națională. Primăriile, persoanele fizice/juridice autorizate, dar și colegii din cadrul OCPI Dolj, cărora le mulțumesc pe această cale, au înțeles importanța realizării cadastrului general atât pentru

cetățeni, cât și pentru dezvoltarea zonei noastre. Doar anul acesta au fost eliberate gratuit 51.895 cărți funciare, în creștere față de aceeași perioadă a anului trecut. Vestea bună este că ANCPI alocă, în 2021, peste 300 de milioane de lei pentru primăriile care vor să înceapă sau să continue lucrările de cadastru, care sunt gratuite pentru cetățeni”, a precizat Alin Victor DUMITRESCU, directorul OCPI Dolj. În prezent, din totalul de 111 UAT-uri din județul Dolj, au fost cadastrat în proporție de sută la sută șase comune (Drănic, Mischiu, Goicea, Coțofenii din Dos, Brădești, Pielești), iar în alte 105 localități se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.



## Lista unităților administrative teritoriale pentru care se eliberează cărți funciare gratuite

Denumire UAT	Suprafață-ha-	Număr cărți funciare eliberate gratuit
1 Afumați	1.172,9369	2.492
2 Apele Vii	151,7065	249
3 Băilești	607,3457	966
4 Braloștită	551,7049	1.407
5 Cetate	212,3108	756
6 Ciupercenii Noi	232,8267	628
7 Fărcaș	101,7268	272
8 Gângiova	995,1902	927
9 Ghercești	447,6934	495
10 Ghidici	492,2817	1.353
11 Ghindeni	254,4599	382
12 Moțaței	1.013,4408	888
13 Pleșoi	106,4967	210
14 Secu	157,8936	204
TOTAL	2.377,4585	11.229

S.C. 2IND S.R.L., cu sediul în Craiova, anunță organizarea unei competiții în vederea atribuirii unui proiect de cercetare privind Evaluarea efectelor organice ale pandemiei Covid-19 asupra populației din județul Dolj.

Depunerea proiectelor se va face până la 18.06.2021, la adresa de e-mail: doi\_ind@yahoo.com.

Rezultatul va fi comunicat câștigătorului în data de 18.06.2021.

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

### CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

## TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

## PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

## PIERDERI

MIREMIO SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registrul Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM030127.

## ANUNT

Stancu Mugurel Ionut, reprezentant al Stancu M. Mugurel Intreprindere Individuala titular al proiectului "Construire sistem de irigatii prin aspersiune", anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre APM Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Construire sistem de irigatii prin aspersiune", propus a fi amplasat in comuna Valea Stanciului, T14, P4, judetul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00- 14, 00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Anunt public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

UAT ORAȘ DĂBULENI, JUD. DOLJ, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "CONSTRUIRE SALĂ FESTIVITĂȚI" propus a fi amplasat la adresa : Oraș Dăbuleni, str. Salistea, nr. 2 (fost T91, P1), jud. Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, date de contact

Instituție:	Agencia pentru Protecția mediului Dolj
Locație:	- Str. Petru Rareș, nr. 1, craiova. Jud. Dolj
Telefon	- Tel: 0251/530010
Fax	- Fax: 0251/419035
e-mail	- E-mail: <a href="mailto:office@apmdj.anpm.ro">office@apmdj.anpm.ro</a>

Și la sediul UAT ORAȘ DĂBULENI cu sediul în Orașul Dăbuleni, str. Unirii, nr. 15, (cod poștal: 207220), jud. Dolj în zilele de luni până vineri, între orele 8 – 14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, din Craiova, Str. Petru Rareș, nr. 1, craiova, jud. Dolj.

Unitatea Administrativ-Teritorială Goiesti, din județul Dolj anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.2, 9, 30, 45, 3, 19, 59, 63, începând cu data de 23.06.2021, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Goiești, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Cererile de rectificare depuse prin orice mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 16 iunie 2021

Semnătura:.....

# Știința află adversarul din Europa

**Astăzi la prânz are loc tragerea la sorți a turului doi preliminar din Conference League**

Știința participă la prima ediție a Europa Conference League, urmând să intre în competiție din turul al doilea, în care va fi cap de serie. Tragerea la sorți a turului 2 preliminar va avea loc astăzi, iar partidele din turul 2 sunt programate pe 22 și 29 iulie. Pentru turul 3 preliminar, tragerea la sorți este prevăzută pe 19 iulie, iar meciurile se dispută pe 5 și 12 august, iar pentru play-off se vor trage la sorți partidele pe 2 august și se vor juca pe 19 și 26 august.

Pentru participarea în turul 2 preliminar, Universitatea va încasa 350.000 de euro, dar marea miză este accederea în grupe, pentru care premiul este de 3 milioane de euro. Numai că misiunea oltenilor va fi extrem de dificilă și de această dată, în turul 3 preliminar și în play-off Univer-

sitatea Craiova nefiind cap de serie. Coeficientul Științei este 6.000, în timp ce FCSB are coeficient 21.000, iar Sepsi, debutantă în Europa, are coeficient 3.600.

Cele mai dificile adversare pe care le poate avea Știința în turul 2 preliminar ar fi: formațiile poloneze Slask Wroclaw, Rakow și Pogon, cele suedeze Hammarby, Elfsborg și Hacken, echipa lui Alex Băluță, Academia Pușkaș, precum și Valerenga (Norvegia), dar și Lokomotiv Plovdiv (Bulgaria), Aris Salonic (Grecia) ori Servette Geneva (Elveția). Craiovenii s-ar putea considera norocoși dacă ar da în turul secund peste echipe precum Tre Penne și La Fiorita (San Marino) ori Europa FC (Gibraltar), însă, după experiența de anul trecut, cu georgienii de la Lokomotiv Tbilisi, alb-albaștrii pot să „sufle



și-n iaurt”. Din cele patru participări anterioare în cupele europene, toate în preliminariile Europa League, Știința a reușit într-un singur sezon să obțină măcar o calificare, acum doi ani, cu Cornel Papură pe bancă, atunci când alb-albaștrii au trecut de azerii de la Sabail Baku și de ungurii de la Honved Budapesta și au fost eliminați de grecii de la AEK Atena. Calificarea cu Sabail a fost prima a Științei în cupele europene după 26 de ani. În rest, Craiova a fost eliminată de primul adversar întâlnit, respectiv: AC Milan, RB Leipzig sau Lokomotiv Tbilisi.

Echipele pe care le poate întâlni Universitatea Craiova în turul 2 preliminar: Dynamo Brest (Belarus), Dunajska Streda (Slovacia), KuPS Kuopio (Finlanda), FH Hafnarfjörður (Islanda), MS Ashdod (Israel), Sutjeska Niksic (Muntelegru), Partizani Tirana (Albania), Valerenga (Norvegia), Hammarby (Suedia), Elfsborg (Suedia), BK Hacken (Suedia), Lokomotiv Plovdiv (Bulgaria), Arda (Bulgaria), Aris Salonic (Grecia), Servette Geneva (Elveția), KF Laci (Albania), Europa FC (Gibraltar), FK Liepaja (Letonia), Hibernians FC (Malta), Levadia Tallin (Estonia), Drita (Kosovo),

Keshla (Azerbaidjan), Sumgayit (Azerbaidjan), La Fiorita (San Marino), Stjarnan (Islanda), Tobol (Kazahstan), Şahtior Karagandy (Kazahstan), Ujpest (Ungaria), Academia Puskas (Ungaria), Torpedo-BelAZ Zhodino (Belarus), Rakow Czestochowa (Polonia), Pogon Szczecin (Polonia), Slask Wroclaw (Polonia), FK Shkupi (Macedonia de Nord), Petrocub Hîncești (Moldova), NSI Runavik (Insulele Feroe), Coleraine (Irlanda de Nord), Tre Penne (San Marino), Siroki Brijeg (Bosnia și Herțegovina), Bala Town (Țara Galilor), Zilina (Slovacia), FK Panevezys (Lituania).

## Slovacia a surprins Polonia, cu ajutor de la Hațegan

O semi-surpriză la Sankt Petersburg, la Euro 2020, Slovacia învingând cu 2-1 pe Polonia. Un meci arbitrat și stricat, ca de obicei, de Ovidiu Hațegan, care, ca să iasă în evidență, a eliminat un polonez în repriza secundă. Polonezul Szczesny a devenit primul portar care marchează un autogol la Euro, dar meritul este covârșitor al slovacului Mak, care a dezvoltat o acțiune remarcabilă în flancul stâng. Leșii au egalat în debutul părții secunde, dar, după decizia drastică a lui Hațegan, slovacii au marcat în urma unui corner și obțin meritul succesul.

Polonia – Slovacia 1-2 Au marcat Linetty '46 / Szczesny (autogol) '18, Skriniar '69.

Polonia: Szczesny – Bereszynski, Glik, Bednarek, Rybus (Puchaz '74) – Linetty (Frankowski '74), Krychowiak, Klich (Moder '85) – Jozwiak, Lewandowski, Zielinski (Swiderski '85). Selecționer: Paulo Sousa.

Slovacia: Dubravka – Pekarik (Koscelni '79), Satka, Skriniar, Hubocan – Kucka, Hromada (Hrosovsky '79) – Haraslin (Duris '87), Hamsik, Mak (Suslov '87) – Duda (Gregus '90). Selecționer: Stefan Tarkovic.

Eliminare: Krychowiak (62). Arbitru: Ovidiu Hațegan.

## Spania a surclasat Suedia numai la posesie

Spania a avut posesie nelimitată, a făcut spre o mie de pase în meciul cu Suedia, dar n-a marcat, deși a jucat acasă, la Sevilla. Am remarcat o “Furia Roja” întinerită, care și-a păstrat stilul consacrat, dar pe care Suedia a știut să-l contracareze, cu o defensivă acerbă, care a avut și noroc să scape nevătămată. Dacă n-am văzut goluri, măcar Mironică și Costeiu ne-au spus că Olsen și Olson sunt de fapt Ulsen și Ulson. Ne-am amintit că Dante de la Brazilia era, de fapt, Danci. Dar e vina noastră, a celor care nu folosim tasta “mute” de la telecomandă, când astfel de clovni sunt comentatori.

Spania – Suedia 0-0

Spania: Unai Simon – M. Llorente, P. Torres, Laporte, Alba – Pedri, Rodri (Alcantara '66), Koke (Fabian Ruiz '87) – F. Torres (Oyarzabal '74), Dani Olmo (Moreno '74), Morata (Sarabia '66). Selecționer: Luis Enrique

Suedia: Olsen – Lustig (Krafft '75), Lindelöf, Danielson, Augustinsson – Larsson, Olsson (Cajuste '83), Ekdal, Forsberg (Bengtsson '84) – Berg (Quaison '68), Isak (Claesson '69). Selecționer: Janne Anderson

Arbitru: Slavko Vincic (Slovenia).

## Schick, eroul Cehiei, gol antologic contra Scoției

Golul turneului final Euro 2020 a fost marcat de atacantul ceh Patrick Schick în poarta Scoției, în minutul 52. Vârful lui Leverkusen deschisese scorul, la Glasgow, cu o lovitură de cap imparabilă, în finalul primei reprize. Reușita antologică a venit în partea a doua, pe fondul unei presiuni a gazdelor. Schick a scăpat pe contră și reușit să-l învingă pe portarul scoțian cu un șut din preajma centrului terenului.

Scoția – Cehia 0-2 A marcat: Schick 42 și 52.

Scoția: Marshall – Cooper, Hendry (McGregor '67), Hanley – O'Donnell (Forrest '79), McTominay, McGinn, Armstrong (Fraser '67), Robertson – Christie (Adams '46), Dykes (Nisbeth '79). Selecționer: Steve Clarke.

Cehia: Vaclik – Coufal, Celustka, Kalas, Boril – Kral (Holes '67), Soucek – Masopust (Vydra '72), Darida (Sevcik '87), Jankto (Hlozek '72) – Schick (Krmencik '87). Selecționer: Jaroslav Silhavy.

Arbitru: Daniel Siebert (Germania).

## CFR Cluj va întâlni Borac, în preliminariile Champions League

Campioana României, CFR Cluj, va întâlni campioana Bosniei, Borac Banja Luka, în primul tur preliminar al Ligii Campionilor, conform tragerii la sorți de la Nyon. Turul va avea loc pe 6/7 iulie, în Gruia, iar returul pe 13/14 iulie, în Bosnia. Câștigătoarea se va califica în turul doi preliminar al Ligii Campionilor, iar echipa eliminată va evolua în turul doi preliminar al Conference League.

La Borac evoluează fostul jucător al Universității Craiova, Goran Zakaric, dar și fostul jucător al lui CFR Cluj, Stojan Vranjes.

Celelalte meciuri din turul 1 preliminar al Champions League: Fola Esch – Lincoln Red Imps, Slovan Bratislava – Shamrock Rovers, Malmo – Riga, Bodo/Glimt – Legia Varșovia, Connah's Quay Nomads – Alashkert, HJK Helsinki – Buducnost Podgorica, Shkendija – NS Mura, KF Teuta – Sheriff Tiraspol, Dinamo Tbilisi – Neftci, Maccabi Haifa – Kairat Almaty, Ludogorets – Şahtior Soligorsk, Ferencváros – adversar din runda preliminară, Zalgiris Vilnius – Linfield, Flora Talinn – Hibernians, Dinamo Zagreb – Valur.